
●生徒会活動について・・・ 

 生徒会長の言葉の後にアイスブレイクなど、２，３年生の生徒会本部役員のリードのもと、

新入生オリエンテーションが進められました。新入生も和やかな雰囲気の中「自由化５項目」

や「生徒会組織と活動の説明」などを真剣に聞いていました。 

●部活動について・・・ 

 生徒会オリエンテーションに続いて、部活動オリエンテーションが行われ、各部の活動の様

子を実演も交えて紹介していました。目標や活動内容、練習時の服装やユニフォームの紹介な

ど、新入生は目を輝かせて先輩たちの姿を見ていました。 

生徒会長の言葉 

生徒会の説明 
各委員長からの説明 

先輩たちも少し緊張しています。 
よろしくお願いします。 

チームフラッグ紹介 実演を交えて説明 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

生徒たちの前向きな明るさが南が丘中学校の良き伝統として繋がっていることを実感しています。 

 

令和４年度 第２号 

令和４年 ５月 ２日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

新入生を迎えて 
オリエンテーション 

４月8日（金）５校時 



●生徒会長のことばから・・・ 

 令和４年度の生徒会スローガンは「燈」に決まりました。この字は「ともしび」と読みます。

「燈」という字にこめられている意味をお話しします。まず「燈」の字を２つに分けてみてく

ださい。へんとつくりができますよね？つくりにあたる「登」という字にはチャレンジする。

自らすすんで挑戦する。そして、へんにあたる「火」という字には活気づける。盛り上げる。

つまり、盛り上げていくなかで、自らチャレンジする。この言葉を胸に１年間すごしてもらい

たいと思います。昨年のスローガンは希望の「希」とかいて「のぞみ」でした。今年はその希

望に光を燈すことができるように、という意味を込め、決定しました。今生徒会の小さな燈か

ら皆さんの大きな燈へバトンをわたします。この燈が絶えず消えることのないよう年度末に向

かって、あつい心を胸に輝いていきましょう。 

  

 

 

 

 今年度も図書室から各教室をMeetでつなぎ、モニターと放送によるリモート総会となりました。

本部役員、各委員長からの年間計画案、予算案に対する質疑・応答、承認がスムーズに行われま

した。ICT活用も次第に進歩しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 学校電話の留守設定について；学校閉庁時刻の午後５時以降、 

生徒の完全下校時刻３０分後を目安に設定しています。 

 ⇒ 緊急の場合を除き、学校への連絡はできるだけ平日の午前７時３０分から生徒の完全下校 

時刻３０分後までにお願いします。なお、緊急の連絡で学校に電話がつながらない場合は、 

お手数をお掛けしますが、市役所警備室（Tel８２－５１１１）までご連絡ください。 

 ○今年度も家庭訪問期間は設けていません。職員が適宜地域訪問をいたします。個別に必要な 

場合は遠慮なくご相談ください。 

 ○３年生の修学旅行、１，２年生の遠足は、実施に向けた感染防止対策について生徒たちと共 

  に考え、計画準備を進めています。引き続き、家庭内での感染防止対策にお取り組みいただ 

  くとともに、ご家族に体調を崩されている方がいる場合には無理せず休養を取っていただく 

  よう重ねてお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

＜保護者の皆さまへ＞ ・・・心豊かで、たくましい こども達の成長を願って・・・         

 生徒たちは仲間との活動の中で様々なことを学び合い成長しています。日頃より子どもた

ちを見守り、支えていただきありがとうございます。ウィズコロナの時代、今後も健康安全

に充分配慮し、生徒たちと共に力を合わせて充実した学校生活をつくりだしていきたいと思

います。ＰＴＡ活動をはじめ、皆さまからのお力添えを併せてお願いいたします。 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

お知らせ・お願い 

年度初め 

生徒総会 
４月２８日（金）  


